

儋州市纪委监委开展“清廉治六水”专项监督,营造儋州“河畅、水清、岸绿、景美”的水环境。图为松涛水库。儋州市纪委监委办公室供图



## 学习贯彻党的二十大精神 为儋州洋浦高质量发展提供坚强纪律保障

文 | 张思峰

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是推进全岛封关运作准备、加快儋州洋浦经济圈发展的关键之年,做好今年的工作意义重大、责任重大。儋州市纪检监察机关将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大、二十届中央纪委二次全会、省纪委八届二次全会和第十三届市委历次全会精神,紧紧围绕省委、市委关于儋州洋浦各项决策部署的贯彻落实开展监督执纪问责,一刻不停地推进全面从严治党,保障习近平总书记“儋州因洋浦而更加开放,洋浦因儋州而更有深度”的重要指示持续深入落实。

### 深入学习贯彻党的二十大精神,推动政治监督具体化精准化常态化

要在全面学习、全面把握上下功夫。作为专责监督机关,全市纪检监察干部必须学习宣传贯彻好。市纪委会将率先垂范,把《党的二十大精神学习辅导百问》作为精读教材,充分利用理论学习中心组开展集体学习研讨,督促班子成员有计划自学的方式,对党的二十大精神进行系统学习,系统性建立有关治党治国治军、内政外交国防、改革发展稳定的知识体系,解决学习碎片化、一知半解的问题。与此同时,利用“三会一课”、每周

定期学习、主题党日活动等形式,强化各党支部对党的二十大精神的学习,将学习情况纳入党员积分制管理。通过原原本本学、联系实际学,真正用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,做到学思用贯通、知信行统一。

以有力有效的政治监督保障全市各级党组织把坚持党中央集中统一领导的要求落到实处。落实党的二十大报告中“推进政治监督具体化、精准化、常态化”的要求,紧紧围绕党的二十大战略部署及省委、市委的贯彻落实意见,加强监督检查,着力纠正政治偏差。市委的决策部署就是中央和省委